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【アンケート結果のお知らせ】               

 2009 年 6 月 25 日 

株式会社 毛髪クリニック リーブ 21（本社：大阪市中央区、代表取締役：岡村勝正、以下リーブ 21）は、

ジューンブライドのこの時期に、婚活アンケートを実施しました。 

 

同アンケートは、12 歳～79 歳までの男女 2,032 名に対し、Web 上で調査を行ったもので、「「「「心身心身心身心身ともともともとも

にににに美美美美しいしいしいしい有名人有名人有名人有名人はははは誰誰誰誰ですかですかですかですか？」？」？」？」、、、、「「「「結婚対象結婚対象結婚対象結婚対象となるとなるとなるとなる相手相手相手相手のののの条件条件条件条件はははは何何何何ですかですかですかですか？（？（？（？（内面内面内面内面・・・・外面外面外面外面）」、「）」、「）」、「）」、「デートデートデートデートにににに

行行行行くときにくときにくときにくときに、、、、相手相手相手相手のののの外見外見外見外見でででで最最最最もももも気気気気になるところはどこですかになるところはどこですかになるところはどこですかになるところはどこですか？」、「？」、「？」、「？」、「自分自分自分自分をををを美美美美しくしくしくしく見見見見せせせせるるるるためためためためにににに、、、、あなたがあなたがあなたがあなたが

力力力力をををを入入入入れているれているれているれている事事事事はははは何何何何ですかですかですかですか？」？」？」？」などの、結婚相手に求める条件（外見・内面）や、パートナーによくみ

てもらおうとする美意識について調査を実施し、分析結果をまとめました。 

 

当社は、昭和 51 年（1976 年）の創業以来、“発毛”に特化したサービスを追求・実施しており、実

際に、発毛された方々から「長年片想いだった女性と交際に至った」、「プロポーズに成功した」等、婚

活の順調なスタートを切られた方や婚活に見事成功された方のエピソードが多く寄せられています。

そこで、現在、婚活に励む多くの人たちの参考になればと、調査を実施しました。 

 

■■■■婚活婚活婚活婚活とはとはとはとは    

「結婚活動」の略。理想の相手を見つけ、幸せな結婚をするためにする様々な活動を指す。女性の

社会進出やライフスタイルの多様化などによる晩婚化が進んだことから、結婚のためには就職活動

のように積極的、能動的な動きが必要になってきたと提唱するもの。 

山田昌弘、白河桃子の共著『「婚活」時代』からの流行語。 

※アンケートの詳細は次項以下ご参照ください 

 

 

 

本件本件本件本件にににに関関関関するおするおするおするお問問問問いいいい合合合合わせわせわせわせ先先先先    

株式会社 毛髪クリニック リーブ 21 

広報部  

～～～～リーブリーブリーブリーブ 21212121 婚活婚活婚活婚活アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果～～～～    
    

■■■■心身共心身共心身共心身共にににに美美美美しいとしいとしいとしいと思思思思うううう有名人有名人有名人有名人    

タレントタレントタレントタレント：：：：藤原紀香藤原紀香藤原紀香藤原紀香さんさんさんさん                    歌手歌手歌手歌手：：：：絢香絢香絢香絢香さんさんさんさん    

スポーツスポーツスポーツスポーツ選手選手選手選手：：：：イチローイチローイチローイチローさんさんさんさん        政治家政治家政治家政治家：：：：小泉純一郎元首相小泉純一郎元首相小泉純一郎元首相小泉純一郎元首相    

■結婚は「内面」を重視！  

■女性の方が、「結婚」に対して求める条件がシビア！ 

■デートする際には、髪型と洋服が何よりも大切！ 
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■■■■アンケートアンケートアンケートアンケート内容内容内容内容    

 

Topic 1Topic 1Topic 1Topic 1：：：：結婚対象結婚対象結婚対象結婚対象となるとなるとなるとなる人人人人のののの条件条件条件条件とはとはとはとは？？？？････････・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・3333PPPP    

◇女性の方が、結婚に対して求める条件が多い？！ 

◇結婚に必要なのは、「やさしさ」「誠実さ」と健康的なスリムボディー！ 

 

TTTTopic2opic2opic2opic2：：：：デートデートデートデートでででで気気気気になるになるになるになる部分部分部分部分はははは？？？？･････････････････････････････・・・・・・・・・・・・・・・・・・･････････････････････････････・・・・・・・・・・・・・・・・・・･････････････････････････････・・・・・・・・・・・・・・・・・・･････････････････････････････・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・4444PPPP    

◇髪型とファッションがデートの秘訣！ 

 

Topic3Topic3Topic3Topic3：：：：自分自分自分自分のどののどののどののどの部分部分部分部分をををを一番一番一番一番ケアケアケアケアしてるしてるしてるしてる？？？？･････････････････････・・・・・・・・・・・・・・･････････････････････・・・・・・・・・・・・・・･････････････････････・・・・・・・・・・・・・・･････････････････････・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・4444ＰＰＰＰ    

◇髪のケアはまだまだ不十分。髪を磨いて差をつけろ！ 

 

Topic4Topic4Topic4Topic4：：：：心身共心身共心身共心身共にににに美美美美しいとしいとしいとしいと思思思思うううう有名人有名人有名人有名人＆＆＆＆おおおお金金金金をかけてをかけてをかけてをかけて美美美美をををを追求追求追求追求してしてしてしていそうないそうないそうないそうな有名人有名人有名人有名人・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6666ＰＰＰＰ    

◇藤原紀香さんが「心身共に美しいと思う有名人」でダントツの 1 位 

◇美のカリスマ NO.1 は、浜崎あゆみさん 

 

■■■■アンケートアンケートアンケートアンケート概要概要概要概要    

サンプル数：  2,0322,0322,0322,032 名名名名（男性 1,001 名、女性 1,031 名） 

年    齢：  12121212 歳歳歳歳～～～～79797979 歳歳歳歳 

10 代・20 代/26%（539 名）、30 代/37%（768 名）、40 代/22%（458 名）  

50 代/9%（199 名）、60 代以上/3%（68 名） 

  

調査方法：  当社 HP による Web アンケート 

調査期間：  2009 年 4 月 1 日～4 月 30 日 

 

■■■■会社概要会社概要会社概要会社概要((((URL：http://www.reve21.co.jp) 

会社名：  株式会社 毛髪クリニック リーブ２１ 

代表取締役： 岡村勝正 

本社所在地： 大阪府大阪市中央区城見 2-1-61 ツイン 21MID タワー22F 

設立：  1993 年 11 月 

資本金：  40,000,000 円 

従業員数： 1,050 名（平成 21 年 6 月現在） 

事業内容： 頭髪の発毛施術サービス及び関連商品の販売   

店舗数：  102 店舗 （平成 21 年 6 月現在） 

    

 

 

    

    



 3 

    

TopicTopicTopicTopic１１１１：：：：結婚対象結婚対象結婚対象結婚対象となるとなるとなるとなる人人人人のののの条件条件条件条件とはとはとはとは？？？？ 

    

■結婚対象結婚対象結婚対象結婚対象となとなとなとなるるるる人人人人のののの、、、、外見外見外見外見のののの条件条件条件条件はははは何何何何ですかですかですかですか？？？？((((複数回答複数回答複数回答複数回答))))    

 

■■■■結婚対象結婚対象結婚対象結婚対象となるとなるとなるとなる人人人人のののの、、、、内面内面内面内面のののの条件条件条件条件はははは何何何何ですかですかですかですか？（？（？（？（複数回答複数回答複数回答複数回答））））    

 
 
 

Topic1Topic1Topic1Topic1：：：：結婚対象結婚対象結婚対象結婚対象となるとなるとなるとなる人人人人のののの条件条件条件条件のまとめのまとめのまとめのまとめ    
 
・結婚対象となる人の外見の条件は、男女共に「太っていない」が 1 位となった。 
また、女性が求める「3 ない条件」は、「太っていない」、「脂っぽくない」、「薄毛でない」という結果になっ
た。 
 
・結婚対象となる人の内面の条件では、女性の方が男性よりも多くの項目を選ぶ傾向にある。 
つまり、女性の方が、結婚に対して求める内面の条件が多いことがわかった。 
 
・全体的に、結婚においては、共に暮らし生計を立てていくパートナーとして、現実的に必要と考えられ
る要素が多く選ばれている。また、外見よりも内面の方が、全体的に回答率が高いことから、結婚は外見
より内面を気にする傾向にあると言える。 

 

 

 

 

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 優しい 573 57.2%
2 誠実 452 45.2%
3 同じ価値観をもつ 359 35.9%
4 真面目 263 26.3%
5 子供好き 233 23.3%
6 同じ趣味をもつ 186 18.6%
7 向上心がある 158 15.8%
8 社交的 139 13.9%
9 頼りがいがある 129 12.9%
10 のんびり 90 9.0%
11 物静か 75 7.5%
12 仕事が出来る 67 6.7%
13 違う趣味をもつ 24 2.4%
14 遊び慣れている 9 0.9%

男性男性男性男性

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 誠実 697 67.6%
2 優しい 691 67.0%
3 頼りがいがある 571 55.4%
4 同じ価値観をもつ 536 52.0%
5 仕事が出来る 433 42.0%
6 子供好き 397 38.5%
7 真面目 368 35.7%
8 向上心がある 332 32.2%
9 同じ趣味をもつ 227 22.0%
10 社交的 201 19.5%
11 のんびり 100 9.7%
12 違う趣味をもつ 37 3.6%
13 物静か 29 2.8%
14 遊び慣れている 9 0.9%

女性女性女性女性

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 太っていない 472 45.8%
2 脂っぽくない 398 38.6%
3 薄毛でない 372 36.1%
4 顔がかっこいい、かわいい 196 19.0%
5 背が高い 194 18.8%
6 筋肉質 108 10.5%
7 華奢 39 3.8%

女性女性女性女性

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 太っていない 470 47.0%
2 顔がかっこいい、かわいい 403 40.3%
3 薄毛でない 186 18.6%
4 脂っぽくない 167 16.7%
5 華奢 77 7.7%
6 背が高い 50 5.0%
7 筋肉質 17 1.7%

男性男性男性男性
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Topic2Topic2Topic2Topic2：：：：デートデートデートデートのときのときのときのとき、、、、気気気気になるになるになるになる部分部分部分部分はははは？？？？ 
    

■■■■デートデートデートデートにににに行行行行くくくく時時時時、、、、洋服以外洋服以外洋服以外洋服以外にににに自分自分自分自分がががが見見見見たたたた目目目目でででで最最最最もももも気気気気にするところはどこですかにするところはどこですかにするところはどこですかにするところはどこですか？？？？    

 
・男性・女性、共に 1 位は 2 位と圧倒的な差をつけて「髪型」となりました。 
男女間で変化が見られるのが 3 位以降で、男性の 3 位は「足元」、女性の 3 位は「まゆげ」となりました。 

 

■■■■デートデートデートデートのののの時時時時、、、、相手相手相手相手のののの見見見見たたたた目目目目でででで最最最最もももも気気気気になるところはどこですかになるところはどこですかになるところはどこですかになるところはどこですか？？？？    

    
・男女共に、1 位「洋服」、2 位「髪型」、3 位「目」となっています。 
男女間で変化が見られるのは、4 位以降で、男性の 4 位は「足元」5 位は「口」であるのに対し、女性の 4
位は「手」5 位は「鼻」となりました。 

 

Topic2Topic2Topic2Topic2：：：：デートデートデートデートのときのときのときのとき、、、、気気気気になるになるになるになる部分部分部分部分はははは？？？？のまとめのまとめのまとめのまとめ    

 

・全体的に、デートの時は、自分に対しても相手に対しても「髪型」を気にする人が多い。また男性は女
性よりも、相手の「髪型」を気にしており、また相手も自分の「髪型」を気にしていると思っている。 
    

    

Topic3Topic3Topic3Topic3：：：：自分自分自分自分のどのどのどのどのののの部分部分部分部分をををを一番一番一番一番ケアケアケアケアしてるしてるしてるしてる？？？？    

 

■鏡で、一番どこをチェックしますか？ 

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 髪型 586 58.5%
2 目 83 8.3%
3 足元 36 3.6%
4 鼻 33 3.3%
5 口 30 3.0%
6 まゆげ 23 2.3%
7 手 15 1.5%
8 首元 11 1.1%
9 耳 3 0.3%

男性男性男性男性

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 髪型 674 65.4%
2 目 135 13.1%
3 まゆげ 38 3.7%
4 足元 25 2.4%
5 口 17 1.6%
6 手 16 1.6%
7 鼻 13 1.3%
8 首元 10 1.0%
9 耳 2 0.2%

女性女性女性女性

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 洋服 382 38.2%
2 髪型 194 19.4%
3 目 135 13.5%
4 足元 35 3.5%
5 口 27 2.7%
6 鼻 17 1.7%
7 手 15 1.5%
8 首元 13 1.3%
9 まゆげ 11 1.1%
10 耳 1 0.1%

男性男性男性男性

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 洋服 578 56.1%
2 髪型 199 19.3%
3 目 60 5.8%
4 手 28 2.7%
5 鼻 19 1.8%
6 足元 19 1.8%
7 口 11 1.1%
8 まゆげ 11 1.1%
9 首元 4 0.4%
10 耳 4 0.4%

女性女性女性女性
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＜体のパーツ＞ 

 

＜顔のパーツ＞ 

    
・体のパーツでは、男女ともに「お腹」が 1 位となりました。変化を感じやすいパーツとして、常にチェック
をしている部分なのでしょうか。 
 
・顔のパーツでは、男女共に 1 位は「髪」になりました。特に男性は半数近くが「髪」と回答しています。
Topic2 の結果同様、実際鏡でチェックしている部分も「髪」が上位にランクインしました。 
 

■■■■自分自分自分自分をををを美美美美しくしくしくしく見見見見せるためにせるためにせるためにせるために、、、、あなたがあなたがあなたがあなたが力力力力をををを入入入入れているれているれているれている方法方法方法方法はははは何何何何ですかですかですかですか？？？？    

 

・男性は「スポーツ」、女性は「化粧」で、美しさに磨きをかけている方が多いようです。また、男女共に
「特に何もしない」という回答も、意外にも多く見られました。 

 

Topic3Topic3Topic3Topic3：：：：自分自分自分自分のどののどののどののどの部分部分部分部分をををを一番一番一番一番ケアケアケアケアしてるしてるしてるしてる？？？？のまとめのまとめのまとめのまとめ    

    

・男性・女性共に、体のパーツでは｢お腹｣、顔のパーツでは「髪」を鏡で一番チェックしている。 「髪」に
関しては、男性の方が女性よりも気にしている。 
 
・男性は「スポーツ」、女性は「化粧」で、美しさに磨きをかけている方が多い。また、男女共に「特に何も
しない」という回答も、意外にも多く見られる。 

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 特になし 279 27.9%
2 スポーツ 227 22.7%
3 服 223 22.3%
4 食事 79 7.9%
5 化粧 4 0.4%
6 エステ 3 0.3%
7 整形 2 0.2%

男性男性男性男性
順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％

1 化粧 260 25.2%
2 特になし 211 20.5%
3 服 208 20.2%
4 食事 140 13.6%
5 スポーツ 88 8.5%
6 エステ 26 2.5%
7 整形 1 0.1%

女性女性女性女性

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 髪 496 49.6%
2 目 83 8.3%
3 肌 79 7.9%
4 鼻 62 6.2%
5 眉毛 30 3.0%
6 あご 26 2.6%
7 口 24 2.4%
8 おでこ 16 1.6%
9 耳 2 0.2%

男性男性男性男性

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 髪 337 32.7%
2 肌 293 28.4%
3 目 174 16.9%
4 眉毛 63 6.1%
5 鼻 24 2.3%
6 口 21 2.0%
7 おでこ 14 1.4%
8 あご 4 0.4%
9 耳 2 0.2%

女性女性女性女性

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 お腹 374 37.4%
2 首 207 20.7%
3 胸元 81 8.1%
4 手 56 5.6%
5 腕 29 2.9%
6 足 16 1.6%
7 背中 13 1.3%
8 お尻 7 0.7%

男性男性男性男性

順位順位順位順位 回答回答回答回答 票数票数票数票数 ％％％％
1 お腹 427 41.4%
2 首 147 14.3%
3 足 117 11.3%
4 胸元 96 9.3%
5 お尻 44 4.3%
6 手 37 3.6%
7 背中 20 1.9%
8 腕 14 1.4%

女性女性女性女性
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Topic4Topic4Topic4Topic4：：：：心身共心身共心身共心身共にににに美美美美しいとしいとしいとしいと思思思思うううう有名人有名人有名人有名人＆＆＆＆おおおお金金金金とととと時間時間時間時間をかけてをかけてをかけてをかけて美美美美をををを追求追求追求追求してしてしてしていそうないそうないそうないそうな有名人有名人有名人有名人    
    

■■■■心身心身心身心身共共共共にににに美美美美しいとしいとしいとしいと思思思思うううう有名人有名人有名人有名人はははは誰誰誰誰だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？（（（（敬称略敬称略敬称略敬称略））））    

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    
    
    
    
    
    
    
    
    

    

＜＜＜＜タレントタレントタレントタレント＞＞＞＞    

タレント部門の 1 位は、女優の藤原紀香さんとなりました。その圧倒的な外見の美しさと、慈善活動のた

めに世界中を駆け回る、心の美しさが評価された結果となりました。2 位は CM やレギュラー番組を多く

抱え、嫌味のない明るさが老若男女問わず人気のあるタレントのベッキーさんが選ばれました。また 3 位

以降は、現在多数の CM に出演されているお馴染みの顔が多くランクインしました。 
 
＜＜＜＜歌手歌手歌手歌手＞＞＞＞    

歌手部門では、美しい歌声で、自ら「POWER OF MUSIC」という慈善コンサートで活動されている、新婚

の絢香さんが、1 位に輝きました。また、2 位は 92 年のデビューから、変わらぬ美しさ・可愛らしさを保つ

安室奈美恵さんが選ばれました。また、氷川きよしさん、福山雅治さんなど、男性の方もランクイン。 
 

＜＜＜＜スポーツスポーツスポーツスポーツ選手選手選手選手＞＞＞＞    

スポーツ選手部門 1 位は、2 位に大きく差をつけて、イチローさんが選ばれました。外見のかっこよさは

元より、大記録を打ち立てる精神的な強さに、美しさを感じるのかもしれません。2 位は浅田真央さんとな

りました。氷上の演技の美しさに加え、屈託ないあの笑顔に、選ばれた理由があると言えそうです。 
 

＜＜＜＜政治家政治家政治家政治家＞＞＞＞    

政治家部門 1 位は、小泉純一郎元首相が選ばれました。引退を表明しているにもかかわらず、根強い

人気を見せつけました。また、2 位は「美しすぎる市議」とよばれている藤川ゆり八戸市議会議員が選ば

れました。 

順位順位順位順位 名前名前名前名前 票数票数票数票数
1 絢香 77
2 安室奈美恵 76
3 浜崎あゆみ 74
4 和田アキ子 32
5 松田聖子 30
6 氷川きよし 21
7 吉田美和 19
8 aiko 17
9 福山雅治 16
10 倖田來未 14

歌手歌手歌手歌手

順位順位順位順位 名前名前名前名前 票数票数票数票数
1 イチロー 260
2 浅田真央 97
3 浅尾美和 44
4 ダルビッシュ有 32
5 クルム伊達公子 27
5 石川遼 27
7 潮田玲子 20
8 上村愛子 15
9 新庄剛志 13
10 松井秀喜 12

スポーツスポーツスポーツスポーツ選手選手選手選手

順位順位順位順位 名前名前名前名前 票数票数票数票数
1 小泉純一郎 64
2 藤川ゆり 36
3 小池百合子 31
4 小渕優子 26
5 東国原英夫 23
6 オバマ米大統領 17
6 麻生太郎 17
8 橋下徹 16
8 森田健作 16
10 野田聖子 14

政治家政治家政治家政治家

順位順位順位順位 名前名前名前名前 票数票数票数票数
1 藤原紀香 169
2 ベッキー 89
3 吉永小百合 58
4 黒木瞳 48
5 松嶋菜々子 36
6 仲間由紀恵 30
7 綾瀬はるか 19
8 天海祐希 17
9 叶姉妹 16
10 宮崎あおい 15

タレントタレントタレントタレント
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■■■■おおおお金金金金とととと時間時間時間時間をかけてをかけてをかけてをかけて美美美美をををを追求追求追求追求してしてしてしていそうないそうないそうないそうな有名人有名人有名人有名人はははは誰誰誰誰だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？（（（（敬称略敬称略敬称略敬称略）））） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

＜＜＜＜タレントタレントタレントタレント＞＞＞＞    

タレント部門 1 位は、叶姉妹となりました。美しく、ゴージャスな雰囲気は、1 日にしてならず・・といった感

じでしょうか。また、「心身ともに美しいと思うタレント」で 1 位に選ばれた藤原紀香さんが、ここでも上位に

ランクインしました。また、男性で唯一のランクインは（はるな愛さんを除く）、8 位の SMAP の木村拓哉さ

んでした。 
 

＜＜＜＜歌手歌手歌手歌手＞＞＞＞    

歌手部門 1 位は、浜崎あゆみさんとなりました。ご自身やパフォーマンスを完璧に磨き上げる、というプロ

意識が評価された結果、と言えるかもしれません。また、いくつになっても変わらぬ美しさを保つ松田聖

子さんが 2 位に選ばれました。 
 

＜＜＜＜スポーツスポーツスポーツスポーツ選手選手選手選手＞＞＞＞    

スポーツ選手部門 1 位は、現役時代から、目を引くリストバンドを身に着けて試合に臨むなど、オシャレ

に気を遣っていたイメージの高い、新庄剛志さんが選ばれました。2 位には僅差で、前出の「心身ともに

美しいと思う有名人」でも 1 位に選ばれた、イチロー選手が選ばれました。 
 

＜＜＜＜政治家政治家政治家政治家＞＞＞＞    

政治家部門 1 位は麻生太郎首相となりました。麻生首相が、オシャレな装いで喚起していけば、クール

ビズもより広がっていくかもしれません。2 位は小池百合子さん、3 位は前出の「心身共に美しいと思う政

治家」で 1 位の小泉純一郎元首相が選ばれました。 

順位順位順位順位 名前名前名前名前 票数票数票数票数
1 浜崎あゆみ 454
2 松田聖子 157
3 美川憲一 78
4 小林幸子 70
5 倖田來未 42
6 安室奈美恵 29
7 和田アキ子 21
8 郷ひろみ 17
9 Gackt 12
10 マドンナ 11

歌手歌手歌手歌手

順位順位順位順位 名前名前名前名前 票数票数票数票数
1 麻生太郎 117
2 小池百合子 105
3 小泉純一郎 94
4 藤川ゆり 44
5 佐藤ゆかり 26
6 野田聖子 22
7 扇千景 21
8 田中真紀子 16
9 片山さつき 14
10 ヒラリー・クリントン 11

政治家政治家政治家政治家

順位順位順位順位 名前名前名前名前 票数票数票数票数
1 叶姉妹 416
2 藤原紀香 180
3 神田うの 86
4 IKKO 65
5 はるな愛 64
6 杉本彩 30
7 川島なお美 22
8 木村拓哉 17
8 ほしのあき 17
10 デヴィ・スカルノ 15

タレントタレントタレントタレント

順位順位順位順位 名前名前名前名前 票数票数票数票数
1 新庄剛志 139
2 イチロー 135
3 安藤美姫 63
4 ダルビッシュ有 46
5 三浦知良 45
6 浅尾美和 36
7 中田英寿 29
8 浅田真央 24
9 古閑美保 22
10 ベッカム 15

スポーツスポーツスポーツスポーツ選手選手選手選手


